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בעיתוי מדהים ובאותו יום קרו שני אירועים משמעותיים והיסטוריים בקידום פרויקט המניה החכמה, הראשון הנו החלטה דרמטית של רשות החשמל בשיתוף חברת החשמל לאחר בחינה מקצועית להרחיב ולהאיץ את פריסת המניה החכמה לכלל המשק עד סוף שנת 2028 (5 שנים, בדומה למדינות מתקדמות שפרסו מונים) והשני טקס חתימה על הסכם בהיקף תקציבי ענק לאספקת ציוד מניה חכמה ואינטגרטור מערכות לניהול המניה החכמה בין חברת החשמל לחברת לנדיס.
מדובר בבשורה ענקית ללקוחות ולמשק האנרגיה בישראל והמונים החכמים יאפשרו להתנהלות משק תחרותי, קידום יעדי משרד האנרגיה לרבות נושא שילוב המניה החכמה לניהול הרכבים החשמליים ברמת תשתיות, וברמת אגריגציות כאלה ואחרות, כמובן גם כמתקני אגירה רבים.
מדובר במגה פרוייקט ברמת מדינה, קבלנים מכל העולם ומכל מדינת ישראל, מאות עובדים, ותקציב עתק של מיליארדים, מערכות מיחשוב וסייבר מהמורכבות ביותר בעולם, ותשתית שנוגעת בכל לקוח ולקוח במדינה, חברת החשמל פורסת מונים חכמים משנת 2022 באופן ייזום ומתוכנן בהיקפים של מאות אלפי מונים בשנה ועד כה הותקנו מעל 400 אלף נקודות מניה חכמות (ביתיים ומסחריים) ועד סוף שנת 2024 יותקנו כמיליון מונים חכמים וכאמור עד סוף שנת 2028 תרושת כל מדינת ישראל במונים חכמים והלקוחות יוכלו ליהנות מתועלות המניה החכמה.
במצגת שתוכן לכנס יינתן סטטוס קצר על הפרויקט האסטרטגי למשק החשמל לרבות תרומתו לרכב החשמלי.
בהרצאה אתאר את המערכות הממוחשבות העיקריות בהן משתמשת חברת החשמל - הן ברמת השטח / משרדי תכנון הפריסה / מערכות איסוף הנתונים , את מפת הדרכים עד לגמר פריסה ארצית מלאה של המונים החכמים, והפריסה של מניית אנרגיה חכמה בכל שנאי ושנאי / כמו גם במ"ג ומ"ע.
את מורכבות האינטגרציה בין כל המערכות ועד למונה החכם (שהינו מחשב רב עוצמה) הנמצא בשטח - כולל כל התהליכים העסקיים הקיימים ואלטו המתוכננים בעתיד.
את כל הקבלנים שעובדים עבור החברה - בין אם ברחבי העולם/ לבין קבלנים רבים מקומיים.
איך המונים החכמים פתחו את שוק האספקה לתחרות.
וכיצד ניתן לנהל רכב חשמלי באמצעות מערכת המונים - בהיבטים תשתיתיים בצורה אופטימאלית, כמו גם אנרגיות מתחדשות וייצור מבוזר ובאשר לרכב החשמלי - גם כמתקני אגירה של כל הרכבים החשמליים לרשת.
כטעימה אראה מעט מה יקבל הלקוח כראיה מעבר למונה.
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התיאור נוצר באופן אוטומטי]
1.  I have a B.Sc. in Electric Engineering from "Beer-Sheva University", and M.Sc. degree with specialization at business management from "Technion Israel Institute of technology". 
2. I work at IECo for 31 years. I previously managed all sub-stations at Jerusalem district.
3. I currently act as National Meters unit manager, and as the smart metering project manager - a strategic project of Israel Electric Corporation and the state of Israel a mega project
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